
 

 

ATA Nº 21/2021 

Em sessão ordinária, do dia 28 de junho de dois mil e vinte e um, realizada 

na sede da Prefeitura Municipal, tendo como Presidente o Vereador Osmar 

Carlos Marinho, secretariado pelo Vereador Leandro Jevinski, contando 

ainda com a presença dos seguintes Vereadores: Alcindo Fernandes Leite, 

Alex Schimelfenig, Daniela de Moraes, Diego Schneider, Benjamin 

Fernandes, Paulo Valdir Dalbão e Valquíria Polli. Sendo que todos os 

vereadores se faziam presentes, o Presidente invocando a proteção de Deus, 

declarou abertos os trabalhos da presente sessão ordinária e solicitou ao 

Secretário da Mesa que fizesse a leitura da ata da sessão anterior a qual foi 

aprovada por unanimidade. A seguir passou-se para a leitura da matéria da 

Ordem do dia que constava as seguintes proposições: Projeto de Lei nº 1767, 

que autoriza  o Poder Executivo Municipal  a realizar diretamente ou por 

meio de terceirização o transporte e mudança de indígenas que manifestarem 

interesse em serem realocados do acampamento provisório junto ao Campo 

do Canarinho. O Vereador Paulo Dalbão questionou se é para todos os 

indígenas ou se é só para os que estão acampado no canarinho. O Presidente 

esclareceu que esta Lei só beneficia os indígenas que estão acampados no 

Canarinho, pois é em caráter excepcional. Sendo assim o Projeto de Lei foi 

aprovado por unanimidade. Sendo esta a matéria contida na ordem do dia, 

passou-se para a explicação Pessoal onde o Presidente Osmar comentou 

sobre a discussão ocorrida na sessão anterior, que é normal e necessária para 

que os assuntos e dúvidas sejam esclarecidos, sempre pensando no melhor. 

Iria convocar o Assistente Social para vir a esta casa prestar esclarecimentos 

sobre o assunto. Foi conversado com a família em questão e a mesma 

afirmou que não tem reclamação sobre atendimento. Então para evitar mais 

discussões sobre o assunto o melhor é encerrar por aqui e deixar este assunto 

morrer assim, afinal os problemas levantados estão sendo resolvidos. A 

vereadora Daniela afirmou estar muito chateada com essa situação, pois só 

trouxe o assunto a esta Casa como indicação por que foi solicitada que 

fizesse. Jamais traria um assunto aqui para que virasse um problema, 

inclusive recebeu uma ligação da Juliana lhe agradecendo por ter feito o 

pedido, pois o ranchinho da assistência social já tinha chegado a sua casa. O 

Vereador Alex comentou que a questão da reforma da Casa também já está 

adiantada, pois sabe que já foi aprovada pelo Conselho de Habitação e será 

a primeira a ser atendida assim que iniciarem as obras desta área. Paulo  



 

 

Dalbão afirmou que não gosta deste tipo de discussão que não leva a nada, 

somente jogando uns contra os outros. Sugere que quando entrar indicações 

nesta Casa, que sempre são feitas a pedido de alguém que simplesmente 

passem pela sessão e depois o Prefeito decide se pode ou não fazer. Quanto 

menos discussões desnecessárias melhor.  Sendo estes os vereadores que 

usaram a palavra o Presidente Osmar comentaram que o ranchinho ela já 

deveria estar recebendo a tempos, desde a administração passada, pois faz 

mais de dois anos que ela está doente. Sobre a reforma da casa, também faz 

muito tempo que a mesma tem essa necessidade e fica feliz então se agora< 

como o colega Alex falou, foi aprovada e será a primeira a ser atendida. Não 

tendo mais nada a declarar encerrou a presente sessão convocando a todos 

para a próxima segunda feira, dia 05 de julho em horário regimental, as sete 

horas, já na nova sede da Câmara de Vereadores.  

EREBANGO, SALA DAS SESSÕES, 28 junho de 2021. 
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